



2024 நாடாளுமன்றத் தேர்தல் 'இந்தியா கூட்டணி' வேட்பாளர்களை ஆதரித்து



கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பிரச்சாரம்

2024 ஏப்ரல் 19-அன்று நடைபெற உள்ள நாடாளுமன்றத் தேர்தலையொட்டி கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளர் - அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் 'இந்தியா கூட்டணி' வேட்பாளர்களை ஆதரித்து, தமிழ்நாடு முழுவதும் தேர்தல் பிரச்சாரம் செய்து வாக்குகளை சேகரித்து வருகிறார். அவரின் 2-வது கட்ட தேர்தல் பிரச்சாரச் சுற்றுப்பயண விவரம் வருமாறு:-

31.03.2024, ஞாயிற்றுக்கிழமை

வ.எண்	நேரம்	இடம்	நாடாளுமன்றத் தொகுதி
1	காலை 10.00 மணி	தெற்கு ரத வீதி, சிதம்பரம், கடலூர் கிழக்கு மாவட்டம்	சிதம்பரம்
2	காலை 11.30 மணி	சீமாட்டி சிக்னல், நான்கு முனை சந்திப்பு, கடலூர், கடலூர் கிழக்கு மாவட்டம்	கடலூர்
மதிய உணவு இடைவேளை			
3	மாலை 4.30 மணி	வில்லியனூர் கிழக்கு மாட வீதி சந்திப்பு, புதுச்சேரி, புதுச்சேரி மாநிலம்.	புதுச்சேரி
4	மாலை 5.30 மணி	மரப்பாலம் சந்திப்பு, புதுச்சேரி, புதுச்சேரி மாநிலம்.	புதுச்சேரி
5	இரவு 6.30 மணி	அண்ணா சதுக்கம், புதுச்சேரி, புதுச்சேரி மாநிலம்.	புதுச்சேரி



அன்பகம்
சென்னை - 18.
நாள் : 27-03-2024.

அண்ணாமலை கனவு காணலாம் - ஆனால் கோவையில் கழக வேட்பாளரின் வெற்றி உறுதி! கனிமொழி கருணாநிதி திட்டவாட்டம்!

கோவை, மார்ச் 31-கோவையில் அண்ணாமலை கனவு காணலாம் அது அவரது உரிமை, ஆனால் நிச்சயமாக வெற்றி எங்களுடையது என கனிமொழி கருணாநிதி குறிப்பிட்டார். கோவை நாடாளுமன்ற வேட்பாளர் கணபதி ராஜ்குமார் ஆதிதீபத் தேர்தல் பரப்புரை மேற்கொண்டுவரும், திமுக துணைப் பொதுச் செயலாளர் கனிமொழி கருணாநிதி கோவையில் அவிராசி சாலையில் உள்ள தனியார் விடுதியில் செய்தியாளர்களைச் சந்தித்தார். திமுக கூட்டணி வேட்பாளர் கணபதி ராஜ்குமார் கோவையில் நிச்சயமாக வெற்றி பெறுவார் என்பது பிரச்சாரத்தில் தெரிகிறது எனவும் இரண்டாவது இடத்திற்குத் தான் போட்டி இருக்கும் என்பதும் தெளிவாகியுள்ளது என்றும் குறிப்பிட்டார். கடந்த மூன்றாண்டுகளில் திராவிட முன்னேற்றக் கழக அரசு மக்களுக்குச் செய்திருக்கின்ற திட்டங்கள் அனைத்தும் மக்களுக்குச் சென்றிடுகிறது என்பதால் திராவிட முன்னேற்றக் கழகம் கூட்டணியில் இருக்கும் இந்தியா கூட்டணி ஒன்றியத்தில் உருவாக்க வேண்டும் பாஜக மீண்டும் எந்த பொறுப்புக்கும் வந்து விடக்கூடாது என்பதில் மக்கள் தெளிவாக இருக்கிறார்கள் என்றும் கூறினார். நிச்சயமாக இந்த கூட்டணி இங்கு மட்டுமின்றி தமிழகத்தில் போட்டியிடும் 40 இடங்களிலும் தெள்ளத் தெளிவாக இருக்கிறது எனக் குறிப்பிட்ட அவர், ஆயுஷ்மான் திட்டத்தில் ஒன்றிய அரசு ஒரே பெயரில் 10 லட்சம் பயனாளிகளை இணைத்திருப்பதைப் போல் உள்துறை அமைச்சரகம் தான் பொறுப்பு ஏற்கொள்ள வேண்டும் என்றும் அவர்களுக்கு உதவுவதற்கு மாநில அரசு தயாராக இருக்கிறது என்றும் தெரிவித்தார். குஜராதில் தான் பல லட்சம் கோடி ரூபாய் மதிப்பிலான போதைப் பொருட்கள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதாகவும் அந்த துறைமுகம் யாருடையது என்பது அனைவருக்கும் தெரியும் என்றும் குறிப்பிட்டார். இதைப்போல் கோவை



தேனி நாடாளுமன்றத் தொகுதி கழக வேட்பாளர் தங்க தமிழ்ச்செல்வன் பெரியசுளம் தொகுதி மேல்மங்கலம் கிராமத்தில் உதயகூரியன் சின்னத்திற்கு வாக்குச் சேகரித்தார். உடன் சரவணகுமார் எம்.எல்.ஏ., ஒன்றிய துணைச் செயலாளர் பாஸ்கன் அய்யன் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.

ஈரோடு, நாடக்கல், கரூர் தொகுதிகளின் வேட்பாளர்களை ஆதரித்து - இன்று முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் சின்னியம்பாளையத்தில் உரையாற்றுகிறார்!

ஈரோடு தெற்கு மாவட்டச் செயலாளர் - அமைச்சர் சு.முத்துசாமி அறிக்கை!

ஈரோடு, மார்ச் 31-ஈரோடு தெற்கு மாவட்ட கழக செயலாளரும் அமைச்சர் சு.முத்துசாமி விடுதலையளி அறிக்கை வருமாறு:-



நடைபெற இருக்கின்ற நாடாளுமன்றத் தேர்தலையொட்டி ஈரோடு, நாடக்கல், கரூர் ஆகிய தொகுதிகளுக்குப் பட்ட வாக்காளர்களிடம் வாக்குகள் சேகரிக்க முதலமைச்சரும், கழக தலைவரும் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் இன்று (31.3.2024-ஞாயிற்றுக்கிழமை) மாலை 5 மணியளவில் ஈரோட்டில் இருந்து முத்தூர் சாலையில் உள்ள சின்னியம்பாளையத்தில் நடைபெறும் பாசி

சத்தை வீழ்த்த இந்தியாவை காக்க ஸ்டாலின் அழைக்கிறேன் எனும் பொதுக்கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டு சிறப்புரையாற்றவுள்ளார். அதற்காக 30.3.2024 அன்று சனிக்கிழமை இரவு சேலத்தில் பொதுக் கூட்டத்தை முடித்து விட்டு ஈரோடு பெருந்துறை ரோட்டில் உள்ள சக்தி சுகர்ஸ்

விருந்தினர் விடுதியில் தங்குகிறார். எனவே இன்று (31.3.2024 - ஞாயிற்றுக்கிழமை) மாலை நடைபெறும் பொதுக்கூட்டத்தில் மாநில, மாவட்ட, மாநகர, ஒன்றிய, பகுதி, பேரூர், வார்டு கழக செயலாளர்கள் மற்றும் நிர்வாகிகள், துணை அமைப்புகளின் நிர்வாகிகள், மாவட்டப் பிரதிநிதிகள், உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள், கழக தோழர்கள், கூட்டணி கட்சிகளின் நிர்வாகிகள், பொதுமக்கள் அனைவரும் கலந்து கொண்டு சிறப்பிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

வாணியம்பாடி பகுதியில் வேட்பாளர் டி.எம்.கதிர் ஆனந்த் வாக்குச் சேகரிப்பு! மாவட்டச் செயலாளர் க.தேவராஜி எம்.எல்.ஏ. பங்கேற்றார்!

திருப்பத்தூர், மார்ச் 31-இந்தியா கூட்டணி சார்பில் வேலூர் நாடாளுமன்றத் தொகுதியில் போட்டியிடும் வெற்றி வேட்பாளர் டி.எம்.கதிர் ஆனந்த் ஆதிதீபத் திருப்பத்தூர் மாவட்டம், வாணியம்பாடி சட்டமன்றத் தொகுதி, ஆலங்காயம் பேரூராட்சி பகுதிகளில் திருப்பத்தூர் மாவட்டச் செயலாளரும், ஜோலார்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினருமான க.தேவராஜி பொதுமக்களிடம் உதயகூரியன் சின்னத்திற்கு வாக்குகள் சேகரித்தார். ஆலங்காயம் பேரூர் செயலாளர் ம.முத்தூர் தலைமை தாங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில் வாணியம்பாடி சட்டமன்றத் தொகுதி பார்வையாளர் டி.செங்குட்டுவன், வாணியம்பாடி நகரச் செயலாளர் வி.எஸ்.சாரதிசாமி, ஆலங்காயம் மேற்கு ஒன்றியச் செயலாளர் வி.எஸ்.ஞானவேலன், மாநில தொண்டரணி துணைச் செயலாளர்

சிவகங்கை நகரில் காங்கிரஸ் வேட்பாளருக்கு 10ஆயிரம் வாக்குகள் கூடுதலாகப் பெற்று தருவோம்! 'இந்தியா' கூட்டணி நிர்வாகிகள் கூட்டத்தில் உறுதி துரை.ஆனந்த் தலைமை!

சிவகங்கை, மார்ச் 31-சிவகங்கை நகர் 'இந்தியா' கூட்டணி கட்சி நிர்வாகிகள் கூட்டம் நகர் கழகச் செயலாளர் சி.எம்.துரை ஆனந்த் தலைமையில் நடைபெற்றது. மாவட்ட காங்கிரஸ் துணைத் தலைவர் சண்முகராஜன் வரவேற்றுப் பேசினார். இந்த கூட்டத்தில் 'இந்தியா' கூட்டணி கட்சி நிர்வாகிகள் பெரியார் ராம ஆம்ஆத்மி, சேக் இந்திய தேசிய லீக், ராமச்சந்திர தேவர் மு.மு.க. உலகநாதன் சி.பி.எம். தீபன் மதி.மு.க. சேக் முகமது விடுதலைச் சிறுத்தைகள் கட்சி, புகழேந்தி தி.க. மருது, சி.பி.ஜி. விஜய் தியாகராஜன், காங்கிரஸ், கோபால், மக்கள் நீதி மையம் ஆகியோர் தேர்தல் பணி குறித்து பேசினார்கள். இந்த கூட்டத்தில் நடைபெறவுள்ள நாடாளுமன்றத் தேர்தலில் 'இந்தியா' கூட்டணி சார்பில் போட்டியிடும் வாக்குகள் சேகரிக்க வேண்டும் என்றும், மாவட்ட காங்கிரஸ் துணைத் தலைவர் சண்முகராஜன் வரவேற்றுப் பேசினார். இந்த கூட்டத்தில் 'இந்தியா' கூட்டணி கட்சி நிர்வாகிகள் பெரியார் ராம ஆம்ஆத்மி, சேக் இந்திய தேசிய லீக், ராமச்சந்திர தேவர் மு.மு.க. உலகநாதன் சி.பி.எம். தீபன் மதி.மு.க. சேக் முகமது விடுதலைச் சிறுத்தைகள் கட்சி, புகழேந்தி தி.க. மருது, சி.பி.ஜி. விஜய் தியாகராஜன், காங்கிரஸ், கோபால், மக்கள் நீதி மையம் ஆகியோர் தேர்தல் பணி குறித்து பேசினார்கள்.



மதுரை மாநகர் மாவட்ட கழகம், ஆர்ப்பாணயம் 1 ஆம் பகுதிக்கு உட்பட்ட 58 வது வட்ட கழகத்தின் சார்பாக மதுரை நாடாளுமன்றத் தேர்தல் வெற்றி வேட்பாளர் க. வெங்கடேசனை ஆதரித்து தேர்தல் பணிமனையை மதுரை மத்திய தொகுதி கழக தேர்தல் பார்வையாளர், டாக்டர். முன்னாள் அமைச்சர் சுந்தராஜன் தலைமையிலும், ஆர்ப்பாணயம் 1 ஆம் பகுதி கழகச் செயலாளர் எஸ்.எஸ்.மாரன், 58 அவது வட்டக் கழகச் செயலாளர் சீனி ரமேஷ் ஆகியோர் முன்னிலையில், மதுரை மாநகர் மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் கோ.தளபதி எம்.எல்.ஏ. திறந்து வைத்தார். அவருடன் தலைமைச் செயற்குழு உறுப்பினர் எம்.ஜெயராமன், மதுரை மாநகர் மாவட்ட கழக அமைச்சர் ஓசூர் பாலு, துணைச் செயலாளர் சின்னம்மாள், கழக பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் மணி மாரன், வைகை எம்.பரமன், முத்து கணேசன், மாநில விவசாய அணி, தொழிலாளர் அணி செயலாளர், துணைச் செயலாளர், பாக்கியநாதன், மதுரை மாநகராட்சி சுகாதாரக்குழு தலைவர் ஜெயராஜ், மாநகராட்சி மண்டல தலைவர் முகேஷ் ஷர்மா, மதுரை மாநகர் மாவட்ட மாணவர் அணி அமைப்பாளர் துரை கோபால்சாமி, மதுரை மத்திய தொகுதி கழக தேர்தல் பொறுப்பாளர்கள் அருண் குமார் இ.எல்.பாலா, தாஸ், கோபால், பகுதி கழக பொருளாளர் பி.டி.ஆர்.கண்ணன், மாவட்டப் பிரதிநிதிகள் உருடி ரமேஷ், பாண்டி, உதயகுமார், மாமன்ற உறுப்பினர் நாராஜன், கழக இளைஞர் அணி மற்றும் ஜி.டி. அணியைச் சேர்ந்த முத்துக்குமார், கார்த்திக், ரவி மற்றும் கம்புலிஸ்வரன் பகுதி செயலாளர் ஸ்டாலின், பாலுச்சாமி, விடுதலைச் சிறுத்தைகள் தோழர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



'இந்தியா' கூட்டணி சார்பில் வேலூர் நாடாளுமன்றத் தொகுதியில் போட்டியிடும் வெற்றி வேட்பாளர் டி.எம்.கதிர் ஆனந்த் திருப்பத்தூர் மாவட்டம், வாணியம்பாடி சட்டமன்றத் தொகுதி, ஆலங்காயம் பேரூராட்சி பகுதிகளில் வாக்குகள் சேகரித்தார். திருப்பத்தூர் மாவட்டச் செயலாளரும், ஜோலார்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினருமான க.தேவராஜி பங்கேற்றார்.